

Президент Академии наук Б.Юлдашев и вице-президент С.Мирзаев провели встречу в Каракалпакском отделении Академии наук РУз

Президент Академии наук Б.Юлдашев и вице-президент С.Мирзаев посетили Каракалпакское отделение Академии наук РУз и встретились с коллективом отделения.



Особое внимание на встрече было уделено научной работе, проводимой в Каракалпакском отделении Академии наук, а также подготовке молодых ученых.

Кроме того, президент Академии наук Б.Юлдашев провел специальную встречу с молодыми учеными. Он рассказал об условиях, созданных для творческой молодежи в Академии наук РУз и в том числе в Каракалпакском отделении, а также о проблемах, которые волнуют молодых ученых, выслушал их мнения и предложения.

По итогам встречи были приняты конкретные предложения, направленные на активизацию

научной деятельности молодых ученых Каракалпакского отделения АН РУз.